

Page21 Monday December 15 2025 二〇二五年十二月十五日(星期一)

# 井泉大使率使館官員赴華僑義山祭奠抗日英烈 菲律賓華僑善舉總會領導主場接待並舉行座談

律舉剛的特使，12到獻日切英次以參大家。祭祭國強歷，價中全委會通將立屠國。京難慘略死緬人爭的和，戰人世界的，歷過和未善：新菲大下定要山抗深日二戰要府國日公來的增難憶際年屆常次決定設立者日南死有侵的，中國戰命烈雄略國世成難記忘愛創華會菲國全泉就13日義奠，抗第大主政立悼家式難，增災記國二大七表決日京難祭念殺所本戮胞中日生先英侵中至造災牢不珍開堅定立濱總抵中命井早月華花英緬烈世後戰多級用的奠民戰史成例國國會議過12月13日南死公悼屠和日殺同為抗出命族記給乃民重示、、、平來的場。



中國外交官尤其要學習和秉承先烈們錚錚鐵骨、寧死不屈、勇於和一切邪惡勢力鬥爭到底的精神和氣節，拼搏奮鬥、不辱使命，為祖國統一和中華民族偉大復興貢獻力量。

菲律賓華僑善舉總會李凱旋永遠名譽董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、盧祖蔭董事長、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長出席並擔任主場接待。在與中國駐菲律賓大使井泉閣下及使館外交官的座談時，盧祖蔭董事長表示和菲律賓華僑善舉總會與菲律賓中華總商會的同仁，要向井泉大使閣下的來任及今天特別的來訪，致以熱烈的歡迎和崇高的敬意！並

向各位表達衷心的感謝！贊揚井泉大使閣下是一位才華洋溢的新型外交官，有豐富的履歷。一定能以自己的聰明才智，堅定維護國家利益與尊嚴，同時也會發揮好橋梁作用，奉行中國友好睦鄰的外交政策，給大家印象深刻。盧祖蔭董事長說：我們連轉理解，中華人民國的每一項

隊”，寓意向中國新四軍、八路軍學習。到1945年的3年間對日軍發動戰鬥260多場，70多名華支戰士壯烈犧牲。

使館外交官表示，設立國家公祭日表明了中國人民反對侵略戰爭、捍衛人類尊嚴、維護世界和平的堅定立場。抗日英烈用生命和鮮血贏得民族獨立，告慰英靈，警醒我們

發展，或存在的矛盾，都是給大使館全體人員很大壓力，需要你們的心血付出，你們的辛勤勞動。對此，我們要向你們致以崇高的敬意！在中菲友好的史冊上將留有您們永不退色的光彩。

盧祖蔭董事長、李凱旋永遠名譽董事長、名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士、謝銘洲執行副董事長兼行政總理、李賢冊副董事長簡要介紹菲律賓華僑善舉總會，創立於清光緒三年。即公元一八七七年。先賢跋涉重洋，作客菲島，生老病終，埋骨於斯。然在西班牙時代對於華僑諸多歧視，更以非天主教徒之名，不能葬身於公共墳場。

當時西班牙殖民時期一位受委為華人事務的官員林旺，有見及此。乃集資購地，闢為墳場，是為華僑義山。其後西另一位受委為華人事務的官員楊尊親接任，再購買右畔曠地，擴展墳場；並建築崇福堂，紀念有功先僑，歲時祭祀，以示崇德報功之意！華僑義山，名義山也，即崇福堂。

六千七百平方公尺。經政府詳細調查後，認證義山為公共事業，可永遠豁免地稅。義山全面改革，擴建功德堂、靈福骨灰堂、功德廊，擴建火化中心等。崇仁醫院不斷地改善管理制度，有效地提高優等服務質素，菲律賓華僑善舉總會五個機構：中華崇仁總醫院暨醫學中心；崇仁醫科學院；華僑義山；華僑養老院；善舉施診所不斷改革適應時代，是歷史上最蓬勃發展的高峰期。

菲律賓華僑善舉總會踏踏實實積極參加振興菲律賓的經濟，關心社會公益和人道主義服務。

諧，樂善好施的優良本質，是我們華人的善良本性。我們關心中華民族的偉大振興，堅定不移支持海峽兩岸的和平統一。

中華文化的精華是強調以和為貴，我們盼望菲中兩國能理性和平處理南海爭紛，對整個地區的和平穩定和經濟發展，對兩國的和平和繁榮，（上圖：民主黨派代表團）